

## Pressemitteilung

## "Blühende Vorgärten" im Wandkalender 2024 der Kreissparkasse Heinsberg

Kreis Heinsberg. Ab dem Weltspartag gibt es ihn wieder, den Wandkalender der Kreissparkasse Heinsberg für das kommende Jahr. Das Motto für das Jahr 2024 lautet "Blühende Vorgärten im Kreis Heinsberg".

Der Vorstandsvorsitzende der Kreissparkasse Heinsberg, Thomas Giessing, stellte den Kalender gemeinsam mit seiner Vorstandskollegin Marie-Theres Jakobs-Bolten vor.

Zur Gestaltung des Kalenders wurde mit den im Kreis Heinsberg ansässigen Fotoclubs bzw. Fotogruppen ein Fotowettbewerb durchgeführt. Aus insgesamt 88 eingereichten Bildern wählte eine Fachjury die besten 13 Motive für 12 Kalenderblätter und das Titelblatt aus. "Wir freuen uns, dass der Wettbewerb auf eine solch große Resonanz gestoßen ist", sagte Thomas Giessing. Wie die Vorgärten bzw. blühenden Gewächse auf den Fotos in Szene gesetzt wurden, war den Fotografinnen sowie den Fotografen freigestellt.

Folgende Fotoclubs bzw. Fotogruppen haben teilgenommen:

- der Creativ-Foto Wassenberg e. V.
- der Fotoclub Gerderath
- der Fotoclub Hückelhoven
- die Fotogruppe Erkelenz
- die Fotogruppe Wegberg sowie
- die KunstTreff-Fotografen Erkelenz.

Für die ausgewählten Fotos erhalten die Fotoclubs bzw. Fotogruppen Preisgelder in Höhe von insgesamt 2.800 Euro. Alle Fotos können ab November 2023 unter http://s.de/2ngm abgerufen werden. Dieser Link ist auf jedem Kalenderblatt sichtbar. "Der Kalender für 2024 wird ab dem 30.10.2023 in allen Filialen der Kreissparkasse Heinsberg kostenfrei erhältlich sein", ergänzte Thomas Giessing. Die Gesamtauflage liegt bei 10.500 Exemplaren.

Nachdem der Vorstandsvorsitzende allen Teilnehmerinnen und Teilnehmern für die eingereichten Fotos dankte, gab Marie-Theres Jakobs-Bolten noch einen Ausblick auf das Jahr 2025: Dann wird das Motto des Wandkalenders "Flüsse und Gewässer im Kreis Heinsberg" lauten. "Hierbei wird ein Wettbewerb für alle Bürgerinnen und Bürger im Kreis Heinsberg zum Mitmachen ausgerufen werden", kündigte Marie-Theres Jakobs-Bolten an. Weitere Einzelheiten werden noch bekannt gegeben.



## Pressemitteilung

Pressekontakt: Thomas Aymans Direktor Unternehmensentwicklung/Pressesprecher Telefon: 02451 60-2269

E-Mail: Thomas.Aymans@kskhs.de